

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор машинисту крана в нарушении правил техники безопасности, в результате чего рабочий получил тяжелую травму**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему машинисту крана Кемеровской ГРЭС. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила).

По версии следствия, в августе 2015 года осужденный, управляя железнодорожным краном, не убедился, что на железнодорожных путях отсутствуют люди, перед началом движения не подал звуковой сигнал и стал совершать маневры. В результате кран совершил наезд на 35-летнего рабочего, который в это время находился на рельсовых путях. С различными переломами потерпевшего госпитализировали, в медицинском учреждении у него диагностировали переломы ребер, грудины и ног. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признавал. В рамках расследования проведены инженерно-технические экспертизы, которые подтвердили, что именно действия обвиняемого привели к получению рабочим тяжких травм.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1119030>